
ПРОТОКОЛ №13 
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

«06» лютого 2024р. м. Львів

Керуючись вимогами статті 4 та 11 Закону України «Про публічні 
закупівлі» (далі - Закон) та Особливостями здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі» зі змінами, на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування 
в електронній системі закупівель, Положенням про уповноважену особу, 
що затверджене наказом голови Господарського суду Львівської області № 
47 від 07.12.2021 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Прийняття рішення щодо оприлюднення Договору.

ВИРІШИВ:
1. Оприлюднити Договір №14 від 06.02.2024 року (Код ДК 021:2015 

(СРУ) 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням. 
Послуги з супроводження програмного забезпечення для автоматизації 
документообігу суду) на суму 140385,60 грн (в т.ч. ПДВ) без проведення 
закупівель, оскільки відповідно до п.п. 5 п.13 Постанови № 1178 від 
12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» 
- придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, 
може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі, коли є відсутність конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником.

Документальним підтвердженням підстави для укладення договору 
про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару є наявність:

Висновку №613 комплексного експертного дослідження від 
05.01.2024р., виданого НАПрН України Науково-дослідним інститутом 
інтелектуальної власності, згідно з яким:

«Здійснення закупівлі шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
Територіальними управліннями Державної судової адміністрації України,



апеляційними судами з розгляду цивільних і кримінальних справ, а також 
справ про адміністративні правопорушення (апеляційними судами), 
апеляційними судами з розгляду адміністративних справ (апеляційними 
адміністративними судами) та апеляційними судами з розгляду з розгляду 
господарських справ (апеляційними господарськими судами), місцевими 
адміністративними судами (окружними адміністративними судами) та 
місцевими господарськими судами (господарськими судами), Верховним 
Судом, Вищим антикорупційним судом, Службою судової охорони, Вищою 
радою правосуддя, Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 
послуг з супроводження програмного забезпечення для автоматизації 
документообігу суду у державного підприємства «Інформаційні судові 
системи» відповідно до п.п.5 п.13 Загальних положень постанови Кабінету 
Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» - а саме: відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка має бути документально підтверджена замовником, або існує 
необхідність захист прав інтелектуальної власності, —  є обґрунтованим.».

2. Оприлюднити відповідну інформацію у порядку, передбаченому 
Законом України «Про публічні закупівлі» та Особливостями здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування в електронній системі закупівель.

Додаток: Обґрунтування укладення договору про закупівлю послуг, 
пов’язаних з програмним забезпеченням. Послуги з супроводження 
програмного забезпечення для автоматизації документообігу суду) на 2024 
р. без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару.

Уповноважена особа



Додаток № 1 
до протоколу №13 від 06.02.2024р. 

Обґрунтування
укладення договору Господарського суду Львівської області (Замовник) із Державним 

підприємством «Інформаційні судові системи» (у 2024р.) про закупівлю послуг з 
інформатизації (послуги з супроводження програмного забезпечення для автоматизації

документообігу суду)

Відповідно до п.п. 5 п.13 Постанови № 1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» - 
придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 
млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли 
є відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником.

Документальним підтвердженням підстави для укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару є наявність:

- Висновку №613 комплексного експертного дослідження від 05.01.2024р., виданого 
НАПрН України Науково-дослідним інститутом інтелектуальної власності, згідно з яким: 

«Здійснення закупівлі шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі Територіальними управліннями 
Державної судової адміністрації України, апеляційними судами з розгляду цивільних і 
кримінальних справ, а також справ про адміністративні правопорушення (апеляційними 
судами), апеляційними судами з розгляду адміністративних справ (апеляційними 
адміністративними судами) та апеляційними судами з розгляду з розгляду господарських 
справ (апеляційними господарськими судами), місцевими адміністративними судами 
(окружними адміністративними судами) та місцевими господарськими судами 
(господарськими судами), Верховним Судом, Вищим антикорупційним судом, Службою 
судової охорони, Вищою,радою правосуддя, Вищою кваліфікаційною комісією суддів України 
послуг з супроводження програмного забезпечення для автоматизації документообігу суду у 
державного підприємства «Інформаційні судові системи» відповідно до п.п.5 п.13 Загальних 
положень постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» - а саме: 
відсутність конкуренції з технічних причин, яка має бути документально підтверджена 
замовником, або існує необхідність захист прав інтелектуальної власності, —  є 
обґрунтованим.».

Враховуючи вищевикладене, та керуючись п п.п. 5 п.13 Постанови № 1178 від 
12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 
і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування», в разі відсутності конкуренції з технічних причин, яка має бути документально 
підтверджена замовником, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з 
одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи, може здійснюватися шляхом



укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару.

Уповноважена особа


